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deputato Manfrin, non e accettata dalla Camera, a proposta del deputato La Porta. = Votazione per 
la nomina delle Giunte permanenti del bilancio, delle petizioni, della biblioteca, per Vesame dei decreti 
registrati con riserva, e per Vaccertamento dei deputati impiegati — Estrazione a sorte degli scrutatori 
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La seduta è aperta alle "ore 1 80 pomeridiane. 
(Il segretario Pissavini dà lettura del processo 

verbale della tornata precedente, che è approvato.) 
PRESIDENTE. Il deputato Secondi chiede un con-

gedo di otto giorni per affari domestici. 
(È accordato.) 
(I deputati Gabelli, Serazzi, Morelli Donato è 

Ceraolo-Garofalo prestano giuramento.) 
Il deputato Primerano, per ragioni d'ufficio, ha 

chiesto di essere dispensato di far parte della depu-
razione che il 5 dicembre deve trovarsi in Torino 
ai funerali per S. A. R. la duchessa d'Aosta. 

Se la Camera non avrà obbiezioni, sarà accettata 
la domanda dell'onorevole Primerano, ed estrarremo 
a sorte il nome di un deputato che deve sostituirlo. 

Al tempo stesso pregherei la Camera di permet-
tere che ai 5 deputati componenti la deputazione 
si possano aggiungere due supplenti pel caso che 
qualcuno mancasse, onde sempre la medesima resti 
in numero. 

Se la Camera crede che debba così praticarsi, io 
nell'estrarre a sorte il successore dell'onorevole 
Primerano, estrarrò pure gli altri due supplenti. 
(Sì! sì!) 

Se non vi sono obbiezioni questa proposta s'in-
tenderà approvata. 

(È approvata.) s 

ATTI DIVERSI* 
PRESIDENTE. La Camera delegò ieri alla Presi-

denza la nomina della Commissione che deve redi-
gere la risposta al discorso della Corona. Essa si 
compone dei seguenti deputati: 

Correnti, Abignente, Macchi, Martini e Messe-
daglia. 

Prego questi onorevoli nostri colleghi a volersi 
riunire, costituire e addivenire quindi alla redazione 
della risposta al discorso della Corona. 

Si procederà ora all'estrazione a sorte del mem-
bro mancante alla deputazione che dovrà recarsi a 
Torino per i funerali di S. A. R. la Duchessa d'Ao-
sta, e di due supplenti. 

(Si fa l'estrazione, e ne sortono i nomi degli ono-
revoli Chinaglia, Compans e Meardi.) 

Quindi la Commissione resta così composta 
Serristori, Sperino, Tenerelli, Chinaglia e Trevi» 

sani Giovanni. 
Supplenti ; Compans e Meardi. 
Saranno avvisati a suo tempo della partenza per 

Torino. 
Debbo comunicare alla Camera che l'onorevole 

Manfrin ha mandato la sua rinunzia... 
LA PORTA. Domando la parola. 
PRESIDENTE... da questore della Camera, ufficio al 


